

北京、长春、金鸡百花电影节皆不如意

上海电影节成华语片希望

本报上海6月16日电(记者 倪自放) 为期9天的第十五届上海国际电影节16日举行开幕式,好莱坞男星艾伦·艾克哈特,以及周润发、成龙、梁朝伟、章子怡等共400多位明星走上开幕红毯,电影节市场交易形势也非常喜人。电影节是一个国家电影产业最重要的营销窗口之一,在目前北京国际电影节、长春电影节、金鸡百花电影节影响力皆不如意的情况下,经过20年发展已成亚洲最大影展的上海国际电影节,成为好莱坞重压下华语片的希望,本届电影节诸多产业论坛中,就有“华语片的救赎之道”的议题。

吴贻弓获得华语电影终身成就奖;周润发获得华语电影杰出贡献奖;马克·麦德沃获得电影杰出成就奖。

国际影人云集上海

主题是“救赎中国电影”

6月16日晚的上海国际电影节开幕红毯可谓明星云集,华语片剧组包括开幕片《画皮2》、冯小刚执导的《一九四二》、梁朝伟领衔的《听风者》、章子怡领衔的《危险关系》、成龙的《十二生肖》等,陆川的

《王的盛宴》所有主创也全部出席,李冰冰等国际评委压轴亮相。来自世界各地的明星则包括好莱坞男星艾伦·艾克哈特、韩国影星韩彩英、日本明星福山雅治、常盘贵子、堺雅人,泰国影星Der、Bie等。

明星捧场只是上海国际电影节影响力扩大的标志之一,作为中国举办的唯一一个国际A类电影节,上海国际电影节参赛片水平和市场表现同样喜人,今年共有来自全世界106个国家和地区的1600多部影片、上万部短片报名参赛,数量创下历史最高纪录。

关注好莱坞重压下的华语电影,成为上海国际电影节的工作重点之一。本届电影节产业论坛将就“向世界讲述中国故事”、“远东电影梦基地——中国电影产业升级未来方向”、“当新浪潮遭遇航空母舰:华语片的救赎之道”等论题展开头脑风暴,冯小刚、刘震云、美国版《无间道》编剧,多位奥斯卡奖编剧和制片人,都将在产业论坛中亮相,探讨华语片的救赎之路。

金鸡百花、长春电影节“败落”

专业性市场性人气皆不足

除了上海国际电影节,目前我国还有金鸡百花电影节、长春电影节、北京国际电影节三个电影节会,但影响力都不尽如人意,从某种程度上说,金鸡百花电影节、长春电影节、北京国际电影节“败落”,更凸显了上海国际电影节的重要。

作为中国曾经最著名的电影节之一,长春电影节目前彻底成为地方节会,明星阵容、评奖含金量、市场交易皆不如意,业内参与的人也是最少的。

金鸡百花电影节是目前在业内还算有一定影响的电影节,但相比以往影

响力下降太多。北京电影节今年升级为北京国际电影节,但一开幕就被媒体定义为“摇号电影节”,专业性亟待提高。



钟镇涛一心 想当“星爸”

本报讯 他曾是“温拿五虎”时代驰骋娱乐圈的大哥级人物;他曾经历人生最低谷,离婚、破产却依旧乐观、坚强……魅力偶像“阿B”哥钟镇涛17日做客湖北卫视《我爱我的祖国》。在节目录制现场,“阿B”哥大爆女儿趣事,并透露想把女儿培养成接班人,“她成了我的摇钱树,我就不用再出来做事了。”

演过上百部戏剧和电影、发行过四十多张唱片,钟镇涛一直想做一张“十年都不退流行的专辑”。他再度发行的国语专辑《最好的原来是最简单的》里,有一首和7岁的小女儿钟懿合唱的《爸爸的话》,此曲一经推出就爆红网络。钟镇涛说,“世界每天都在变,但有些东西不会变,那就是家庭的爱。” (本记)

黄觉“跨国恋” 交流无障碍

本报讯(记者 师文静) 由黄觉主演的电视剧《风雨唐人街》日前揭开神秘面纱,于15日正式登陆央视八套。该剧取材改编自著名旅美华人作家严歌苓小说《扶桑》。

该剧讲述的是19世纪末20世纪初,华人修筑加州铁路的历史和旧金山华裔移民艰辛奋斗及融入美国社会的历程。由于该剧外国演员众多,鲜少与外国团队合作的黄觉透露拍摄该剧时有点头疼,因为“背台词很累,我英语特烂”。黄觉玩笑自嘲。但拍戏之余与这些外国演员交流并无大困难,“像饰演我女朋友的这个演员虽然来自罗马尼亚,但她的中国话说得很流利,基本上我们的交流都是用中文,所以没什么障碍。”

来济签售新书

朱军:我不会辜负老东家

文/片 本报记者 师文静

16日,央视著名主持人朱军携带新书《我的零点时刻》来济南泉城路新华书店进行签售。在签售前,朱军接受了媒体采访,畅谈了对主持了16年的央视春晚的情感,以及对主持人这个职业的深入了解。

将对《艺术人生》更新换代

到今年,朱军已经在春晚的舞台上连续主持了16年,朱军称他最难忘的春晚是1997年主持的第一届春晚,以及出错误的两届春晚。“记住的就是所谓的黑色三分钟,我‘指猴为羊’。而那些风花雪月的春晚,特别顺利的最后我都忘掉

了,记忆中都是不圆满的。”

朱军称,他和节目组早想对《艺术人生》进行改造,因为一个节目做得再好,都要面临审美疲劳和收视惯性的问题。而对于自己的主持风格,朱军称他也非常想改变。“我做过多其他样片,完全颠覆自己的形象,是纯娱乐地主持节目,但是,《艺术人生》的船挺大,船大掉头难。”

最后,朱军希望大家给他时间,希望在自己这个本命年结束的时候,对自己的节目和主持风格进行更新换代。

邱启明从没真正加入央视

对于近期主持人不断跳槽的现象,朱军称所谓跳槽,人各有志,他不做评论。而说到邱启明离开央视,朱军称,他不存在跳槽的情况,因为邱启明从来没有真正加入央视主持人的行列。“我很欣赏邱启明,他是非常优秀的主持人,他有自己的想法,在个性张扬的时代应该有这样的主持人。”

而谈到自己会否另寻他路,朱军称,他不一样,他的家庭环境,受教育的背景决定了他不愿意轻易辜负老东家。“这个平台是央视给我的,20年前,从西北闯到北京,我没有根基,因为央视全国人民都认识我了,要是今天拿跳槽去要挟东家的话,这非常不仗义。”



借势山东茶博会 浙茶北上挺进齐鲁

茶为国饮,杭为茶都

我国是茶叶的原产地,是世界上发现和利用茶叶最早的国家。悠久的种茶、饮茶历史,孕育了我国深厚的茶文化底蕴。茶,始终与柴米油盐酱醋为伍,是寻常百姓的生活必需品;雅俗与琴棋书画诗酒相融,是古今文人雅士的情趣寄托。“茶为国饮”,茶已成为华夏儿女普遍喜爱的饮品。

茶产业是浙江省农业十大主导产业之一。据史料记载,浙江产茶历史最早始于三国时代,公元五世纪时杭州已设立专产贡茶的“御茶院”。2008年6月,杭州获得“中国茶都”称号,在全国茶界的知名度、美誉度和影响力不断提升。近年来,杭州市委、市政府致力弘扬茶文化,注重茶业保护,打响茶

名牌,发展茶旅游,倡导“茶为国饮·杭为茶都”,不断推动浙江茶产业、茶文化和茶经济的发展。去年浙江全省茶园面积273万亩,占全省总面积9910万亩的8.2%;产量17万吨,占全省总产量166万吨的10.9%;茶叶出口量和出口额分别占全省54.6%和50.8%,均居全国第一。

杭州茶叶金字招牌: 西湖龙井

西湖龙井被誉为绿茶中的极品,是杭州乃至中国具有深厚历史文化底蕴的物质和文化遗产。近代中国,无论是达官贵人、被授举者,还是巨贾名伶,凡要喝好茶,真必称“西湖龙井”。赏销西湖龙井茶的茶行、茶庄遍布杭州城,品茗西湖龙井茶的茶馆林立。2001年11月,国家质检

由济南市人民政府和齐鲁晚报共同主办的2012第三届中国山东茶博会暨第四届紫砂艺术节将于8月3日至5日在济南舜耕国际会展中心举行。本报茶博会从首届伊始就致力于打造大规模、高效益、高品质的茶业盛会,在前两届成功举办的基础上以及参展商良好口碑传播下,本届展会吸引了来自全国各地的名优茶企前来参展。作为我国产茶大区之一的浙江省,其境内众多茶企亦表现出一股强大的参展热情,势必在茶博会现场一展浙茶之风韵。

天一会展咨询热线: 400-652-6688

总局批准龙井茶实施原产地域保护,西湖龙井成为我国茶类第一个获得原产地域保护的特产。

创建于1997年的杭州顶峰茶业有限公司是从事茶叶、炒制、加工、销售和茶产品研发为一体的农业龙头企业,2011年被杭州名牌战略推进委员会评为“杭州名牌”,其茶业基地位于西湖

区转塘街道西湖茶场村,是杭州市政府认定的西湖龙井茶重点保护区。顶峰茶业进驻济南已有三年,经泉城自产度夏总介绍,山东是个茶叶消费大省,饮龙井茶人群最多,但由于近几年来市场上时有假冒西湖龙井茶出现,人们在购买龙井时有所顾虑,担心不能物有所值,本届山东茶博会上,顶峰茶

业将带来最正宗的西湖龙井茶,并面对面与茶友们分享茶叶制作过程、济南茶叶销售网点、辨别真假西湖龙井等一系列茶知识。另外,在展会现场购买茶叶将享受折扣或买即送等优惠活动。

名山出名茶, 苍南茶企共赴茶博会

苍南县位于浙江省最南端,拥有国家级无公害茶生产基地1.8万余亩,境内茶叶品种丰富,已繁育出国家级茶叶良种9只,是中国茶叶新品种发祥地之一。苍南县著名的“苍南翠龙茶”深受当地及我国甚至非洲等多个地方人们的喜爱。为了将苍南茶推向全国,苍南县农办特别向本届茶博会推荐了两家当地规模较大、品质较优、制作工艺较好的品牌公司:浙江制茶业发展有限公司。

制茶业发展有限公司。制茶业是一家专业从事茶叶生产、加工、销售、出口于一体的茶叶生产企业,拥有自营进出口经营权,产品远销欧美、日本、韩国、马来西亚、新加坡等多个国家和地区。制茶业位于苍南交界苍南县五凤乡,四围山势高耸,云雾缭绕,土壤肥沃,无任何污染源,是最佳的名优茶生产基地,成功开发出具有当地特色的“五凤碧芽”茶叶,该茶品质优异,获得了浙江绿色农产品认证和农业部无公害农产品称号。本届茶博会现场,他们将带着苍南本地优质茶叶参展,广大茶友好客可以一品浙茶的幽香。 官网: www.hobho.com